
  

   1 فيزيك   

  درستي نشان داده شده است؟ يك عنصر بر واحد فارنهايت و درجه سلسيوس در كدام گزينه بهنمودار كيفي دماهاي مختلف  -1

1(  2(  3(  4(  

  دهد؟ را چند درجه نشان مي C40دهد. اين دماسنج دماي درجه نشان مي 80و دماي جوش آب را برابر  -4دماسنجي دماي ذوب يخ را برابر  - 2

1 (17  2(/29 6   3(/14 8   4 (36  

Cيخ kg8براي رساندن  - 3 6شود؟ به دماي ذوب آن، چند كيلوژول انرژي مصرف ميJ
(C )

kg C


  خ ي  2100  

1 (08/60  2 (6/201  3 (08/81  4 (8/100  

  رود؟ يك بيشتر بالا مي دهيم، دماي كدام از دو جسم مختلف گرماي مساوي ميهاي مساوي  به جرم - 4

  اش كمتر باشد ) جسمي كه گرماي ويژه2  اش بيشتر باشد ) جسمي كه گرماي ويژه1

  يابد. ها افزايش مي ) دماي دو جسم به نسبت گرماي ويژه آن4  رود ) دماي هر دو به يك اندازه بالا مي3

بالا ببـريم و دمـاي    را به اندازه A. اگر دماي ميله اند مفروض است Bو Aترتيب ها به كه ضريب انبساط طولي آن Bو  Aطول  دو ميله هم - 5

Aها نبالا ببريم نسبت افزايش طول آ 3را به اندازه  B ميله
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دقيقـه دمـاي آب بـه چنـد درجـه سلسـيوس        10پـس از   دهـيم.  ژول گرمـا مـي   4200طور يكنواخت در هر دقيقـه   به C20گرم آب 200به  - 6

kJرسد؟ مي
(C / )

kg C



4 2   

1 (70  2 (50  3 (60  4 (40  

درجـه   100ها را به  متر بيشتر از طول ميله مسي در همين دما است. اگر دماي ميله طول يك ميله آهني در دماي صفر درجه سلسيوس يك ميلي - 7
  متر بوده است؟ شود. طول اوليه ميله آهني چند سانتي متر بيشتر از طول ميله آهني مي ميلي 5/0سلسيوس برسانيم طول ميله مسي 

( / , / )      5 5

5 آهن مس   4 10 3 6 10   

1 (2/110  2 (8/249  3 (3/250  4 (8/444  

يابد. اگر گرماي ويـژه   افزايش مي C40ها  دهيم. دماي هر يك از آن ا ميگرم J414و J184هاي متفاوت به ترتيب  به دو گلوله آهني به جرم - 8

Jآهن

kg C
  اختلاف جرم دو گلوله چند كيلوگرم است؟ ،باشد 460
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VوV1هاي دو جسم به حجم  - 9 V2 برابر افزايش حجم دومي باشد، كدام رابطـه بـين    3كنيم. اگر افزايش حجم اولي  را به يك اندازه گرم مي12
 ها برقرار است؟ ضرايب انبساط خطي آن
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  ماند؟ اقي ميصورت مايع ب رو چند كيلوگرم آن به حرارت بدهيم با توجه به نمودار روبه kJ900به اندازه kg4اگر به مايعي به جرم -10

 

1 (1  

2 (3  
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شـود. اگـر ظرفيـت گرمـايي ايـن       درون گرماسـنج قـرار داده مـي    C20گـرم آب  100طور كامـل در   ور در آب به واتي غوطه 50يك گرمكن  - 11

calگرماسنج

C
 اخل گرماسنج بماند؟گرم آب د 80كشد تا فقط  باشد چند دقيقه طول مي 15

 v

cal cal
( cal / J)(L , C )

g g C
  

1آب 4 2 540 1   

1 (24  2 (28  3 (42  4 (40  

شود.  گرم آب صفر درجه سلسيوس است. بر اثر تبخير سطحي مقداري از آب بخار شده و بقيه تبديل به يخ صفر درجه مي 680در ظرف عايقي،  -12

Jاگر گرماي نهان تبخير آب

g
Jان ذوب يخو گرماي نه 2520

g
  باشد، جرم يخ توليد شده بر حسب گرم كدام است؟ 336

1 (75  2 (80   3 (340  4 (600  

 را به صفر درجه سلسيوس برساند؟ C20گرم آب 160تواند دماي  حداقل چند گرم يخ صفر درجه سلسيوس مي -13

f

kJ kJ
(C / , L )

kg C kg
4 آب 2 336 


   

1 (40  2 (54  3 (36  4 (25  

  كدام عبارت درباره انبساط غير عادي آب درست است؟ -14

  يابد. درجه سلسيوس با كاهش دما حجم آب كاهش يافته و چگالي كاهش مي 4) در محدوده دمايي صفر تا 1

  يابد. درجه سلسيوس به بعد مانند ديگر اجسام با افزايش دما، چگالي كاهش مي 4) از دماي 2

  شود. ها مي عادي آب سبب يخ زدن آب زير درياچه ) انبساط غير3

  يابد. شكند و حجم اشغال شده افزايش مي دهد كه هنگام ذوب ساختار بلوري در هم مي زند يك شبكه بلوري تشكيل مي كه آب يخ مي ) هنگامي4

Cگرم يخ  600 - 15 12  گرم آب 230را باC60 پوشي از گرماي تلف شده چه خواهيم داشت؟  كنيم. با چشم وط ميمخل 
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  گرم آب صفر درجه  704گرم يخ صفر درجه و  126) 2    گرم آب صفر درجه  830) 1

  گرم آب صفر درجه 415گرم يخ صفر درجه و  415) 4  گرم آب صفر درجه 356گرم يخ صفر درجه و  474) 3


